



## МИТРОПОЛИТ АСТАНАЙСКИЙ И КАЗАХСТАНСКИЙ

№ 1487/887-МА

«29» 09 2011г.

**ПРЕЗИДЕНТУ АО «МЕЖДУНАРОДНЫЙ АЭРОПОРТ АЛМАТЫ»  
А.А. БЕКМУХАМБЕТОВУ**

**Уважаемый Айбол Ануарович!**

Примите искреннюю благодарность за доброе участие в проведении торжеств по случаю пребывания на Казахстанской земле чудотворного образа – Курской-Коренной иконы Божией Матери «Знамение».

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла главная святыня Русской Православной Церкви Заграницей и великая святыня православного мира – Курская-Коренная икона Божией Матери «Знамение» с 19 по 23 сентября 2011 года посещала Казахстан. Чудотворному образу поклонилось около двухсот тысяч православных жителей Астаны, Караганды и Алматы, а также верующие из городов и сел Республики.

*«Каждый получит от Господа по мере добра, которое он сделал» (Еф. 6, 8) и «творящие милостыни и дела правды будут долгоденствовать» (Тов. 12,9), - говорит нам Священное Писание.*

Благодарю Вас за оказанную поддержку и возношу молитвы новомученикам и исповедникам Христовым, просиявшим на богохранимой земле Семиречья, о Вашем здравии и благоденствии Ваших родных и близких.

Пусть Всемилостивый Господь подаст Вам Свою благодатную помощь в добрых трудах и начинаниях.

С уважением и благодарностью,

ГЛАВА МИТРОПОЛИЧЬЕГО ОКРУГА В РЕСПУБЛИКЕ КАЗАХСТАН

МИТРОПОЛИТ АСТАНАЙСКИЙ И КАЗАХСТАНСКИЙ